



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară nr. 1 "Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere"

Domeniul major de intervenție 1.5 "Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării"

Titlul proiectului: "SOCERT. Societatea cunoașterii, dinamism prin cercetare"

Număr de identificare contract: POSDRU/159/1.5/S/132406

Beneficiar: Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava

Parteneri: Institutul de Economie Națională-P1, Universitatea din Oradea-P2

Text de inserat în lucrările științifice

La fiecare lucrare științifică **prezentată și/sau publicată** bursierul are obligația de a menționa următorul text:

"Lucrarea a beneficiat de suport financiar prin proiectul cu titlul "**SOCERT. Societatea cunoașterii, dinamism prin cercetare**", număr de identificare contract POSDRU/159/1.5/S/132406. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. **Investește în Oameni!**"

La fiecare lucrare științifică **prezentată și/sau publicată în limba franceză** bursierul are obligația de a menționa următorul text:

"Note:

Cet article a été financé par le projet «**SOCERT. Société de la connaissance, dynamisme par la recherche**», n° du contrat POSDRU/159/1.5/S/132406, cofinancé par le Fonds Social Européen, par le Programme Opérationnel Sectoriel pour le Développement des Ressources Humaines 2007-2013. **Investir dans les Gens!**"

Pentru lucrări științifice prezentate și/sau publicate în alte limbi de circulație internațională decât engleză vă rugăm să transmiteți, în timp util, o solicitare pe adresa de email a proiectelor socert@usv.ro pentru o traducere în limba respectivă.



I.E.N.

